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Acta No 0412024: En Gregorio Aznárez, sta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los veintisiete
días (27) dÍas del mes de Mayo del dos mil veinticuatro
(20241, siendo las nueve horas, se reúnen en forma Ordinaria
en las instalaciones de !a oficina del Municipio de Solís

Grande la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los Sres. Goncgiales Titulares:
Ricardo Abayian, Alberto Silvera, Osvaldo Suarez y Wilson Zeballos. Actúa
como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las nueve horas y veintitres minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada
la Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día:

Exposición de la Sra Alcaldesa v los Sres Conceiales

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:

Quiero comenzar diciendo que firmamos el comodato del Colegio, estuvimos
mirándolo, la parte edilicia está bastante bien, a pesar de que hace muchos años
que está cerrado, vamos a estar trabajando en el techo y los arreglos más
importantes para poder habilitarlo, de a poco se irán arreglando los demás salones,
hay algunos problemas de humedades, no muchas pero hay que arreglarcelos,
demás hay algunos salones que están impecables, vamos a tener que hacer arreglo
en los baños, eso n¡ que hablar, vamos hacer un baño inclusivo, pintar. La parte
eléctrica está bastante bien, igual la vamos a revisar.

Vamos a tener que calefaccionar algunos de los salones.

Cocina no hay, arriba donde era laboratorio está muy lindo, es un salón doble, con
mesadas grandes de azulejos blancos. Se podría utilizar este espacio para los
cursos como panadería, de cocina

Tenemos que pintar la fachada, arreglar eljardín.

Estamos haciendo un relevamiento, marcar las prioridades, marcar algún salón para
cursos para empezar y el hogar diurno.

Después tenemos que hacer un relevamiento de los usuarios que van a venir,
quienes necesitaría tener el almuerzo, porque no todos van a querer hacer uso del
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almuerzo, capaz que llegamos arreglar para solucionar el almuerzo con la misma
UTU, como ellos elaboran todos los días para los estudiantes, nosotros podríamos
proporcionar alimentos u otros insumos, capaz que lo vamos solucionando por ahí
para no tener que instalar una cocina de entrada. Por ese lado vamos encaminados.

Estamos arreglando con el equipo Vial, el Camino San Silviano (Ruta 20), el
Municipio y el equipo Vial también en el Camino a Las Sierras, ahora están el
Camino de las Palmeras, estuvieron trabajando frente al Castillo Pittamiglio, la
semana pasada, se estuvo haciendo bacheo en Bella Vista, algo en Aznarez, pero
eltiempo no lo permite, hasta elviernes estuvo la planta rota también.

Se tendría que arrancar dentro de poco con la Ruta 71, en la Ruta 73 ya se está
trabajando en el Puente Tarariras.

Estamos trabajando en la cancha de Las Flores, ya se cambió el contenedor para
los jueces, ya los vestuarios están casi prontos.

Como han visto en el Complejo se han hecho diferentes encuentros deportivos de
Futbol Femenino, Canadian, ha estado jugado las Flores.

Las integrantes de Patín ya empezaron a realizar eventos para recaudar fondos
para viajar, han estado utilizando el Cine, se les ha proporcionados la amplificación
para los eventos, ahora van a realizar algo en las Flores, en el CIub. Ayer hicieron
un bingo en el Cine, han hecho mattinee, la jornada de voley se suspendió.

En algunos lados han empezado los cursos.

En el Comunal de las Flores se terminó de pintar adentro, se pusieron cortinas
adentro, se cambiaron los escritorios, se arregló la sala del Médico.

Ahora dentro de poquito empezamos con el comunalde cerros Azures.

En el Comunalde Solís Grande ya se han hecho mejoras.

seguimos haciendo el mantenimiento de Espacios verdes como siempre.

Se está haciendo mantenimiento en los márgenes de los caminos Rurales,
aprovechando con los tractores, porque hay lugares que esta época no nos
podemos meter a cortar, se está trabajando en eso.

Se van a empezar a realizar algunos pozos sépticos.

Se pusieron las mallas de contención en la cancha del complejo y ahora los mismos
funcionarios están haciendo los bancos para la cancha grande y en el Baby.
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Se arreglaron momentaneamente las luces de la cancha alternativa, que se habían
quemado con la tormenta, para que pueda empezar a practicar ahí y no destrozar
la cancha principal.

Se sigue trabajando en Cerros Azules en la colocación de caños, paso niveles, entre
el Municipio y el equipo Vial, la idea es llegar a mitad de Junio para inaugurar las
calles, si eltiempo lo permite, se inauguraría que se hicieron en las Flores, Cerros
Azules, en Solís y en Aznárez. seguramente inaugure las mejoras en el Parque
Artigas. El equipo Vial estuvo trabajando para poner el material en el Parque pero
también por las lluvias tuvieron que parar, está faltando eso.

Sr. Conceial Luis. A. Silvera:

Yo paso.

$r. Conceial Wilson Zeballos:

Yo paso también.

Sr. Conceial Ricardo Abavian:

Yo lo que vique el Camión que lleva las cajas contenedor, volquetas, les queda las
puertas cerradas y cuesta muchísimo abrirlas, tanto es así que el otro día vino un
vecino y lo pare, y me dijo que no pudo abrir la puerta, estaría bueno, no sé si lo
tíene que hacer el, si corresponde, pero esta la caja vacía, ya de por si le cuesta a
la gente tirar adentro de la caja, quien levanta la basura si somos nosotros, estaría
bueno que depende como ubican la caja, que deje una o dos puertas abiertas, para
que la gente pueda volcar. Ahora está la caja vacía y ramas afuera. No esta fácil de
abrir.

Sra. Alcaldesa: El sistema de las volquetas así como están no es el mejor, no es
cómodo, vamos averiguar, pero el chofer viene solo.

Sr. Gonceial Osvaldo Suárez:

Esta todo bien.
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Sra. Alcaldesa: Se llevó a cabo el encuentro de autos organizado por Alfa Romeo,
dejaron productos no perecederos.

Sr. Concejal R. Abayian: Estuve con Juan Pablo González, por los del encuentro
de las motos, quiere tener una reunión para confirmar ese día porque si no lo van a
perder, por Io del parque Artigas.

Sra. Alcaldesa: Si confirmado esta, todo lo que sea eventos para la zona son
bienvenidos, se beneficia en este caso una niña que está pasando por una
enfermedad complicada, no le vamos a decir que no por supuesto, pero tiene que
darle un espacio a alguna institución de acá de la zona, y le mencionamos que el
grupo de Patín está necesitando juntar fondos, van a tener un espacio en ese
evento, ya que el Municipio apoya, pero tiene que quedar algo para la zonatambién.
También, no nos ha llegado la nota, pero nos va a tlegar, están organizado eltunning
este año, también va hacer en el Parque porque les gusto.

Sr. Concejal R. Abayian: Lo otro que me acorde es que la gente que vive cercar
del Puente Colgante, quedo muy agradecida, porque quedo muy bien y más alto.

Sra. Alcaldesa: Si vamos a poner cartelería informativa, y pedimos presupuesto
para colocar una cámara, para que no rompan, porque hasta alguna moto ha tratado
de subir.

Punto del orden del día:

1er. Punto del Orden del Dla: Tte lnt N¡o.1gEA24

Solicitud: De sonido y grupo musical de Mauricio Alfonso para evento de
matinee de adultos para el sábado I de Junio de 20:00 a 02:00 en el club las
Flores.

Gestionante: Grupo de Madres y Padres de Patín Artístico De Gregorio
Aznarez.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolu-ción= El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcaldesa y tos
Sres, Conceiales, Resuelven: Colaborar con ta amplificación y hacer las
gesÚrones ante la Dirección de Cultura porel a¡tista Mauricio Alfonzo. Se Vota:
Por la Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de presentes.
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2do. Punto del Orden del Dia: Tte lnt Nro.22t20Z4

Solic,itud: De baños químicos, ambulancia, luz, amplificación, trofeos y agua
para la realización de una criolla en Estación Las Flores.

Gestionante: Por Agrupación Luis Pérezn Gabriel Barrera.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por ta Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Colaborar con la organización de ta Fiesta
Criolla con la amplificación,Ios baños quimicos, trofeos y el armado de tas
instalaciones eléctricas. Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Nota: Se le dará participación en el evento al Baby Futbol de las Flores y al Sr.
Rafael Clavero el cualesta pasando por un quebranto de salud.

3er. Punto del Orden del Dia: Tte. lnt. N" 2lnAZ4

Solicitud: De apoyo Económico para concretar la instancia de actividades del
Programa de Ecoturismo para la Conservación.

Gestionante: Rosanna Freda

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Rgsolución: El cuerpo del Municipio, integrado por la sra. Atcaldesa y los
Sres. Conceiales, Resuelven: Ver la disponibitidadpresupuestal en et rubro y
se vuelva a tratar. Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

4to. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. N'Z4IZA24

Solicitud: Ele las instalaciones del Parque Artigas para el día g de Junio con
Motivo de realizar un evento de encuentro de Motos a beneficio de Martu.

Gestionante: Por Correcaminos Uruguay, Walter Castro.
_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por ta Sra. Atcaldesa y los
Sres. Conceiales, Resuelven: Aprobar la soticitud sobre et préstamo de las
instalaciones del Parque Artigas, solicitando que le den pañícipación atguna
institución o persona que esúe necesitando de la zona. Se Vota: Por la
Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de presentes.



Acta Ns 04 Período 2020-2025 Página 6

-Siendo 
las nueve horas y cuarenta y nueve minutos el Cuerpo del Municipio

da por finalizada la Sesión del Día de la fecha.

nicipio de Sc,í"s Grande


